



男篮亚锦赛复赛前瞻 中国队要谨防阴沟翻船

27日，2015年长沙男篮亚锦赛将展开复赛的较量，中国男篮将迎战复赛第一个对手哈萨克斯坦。中国队小组赛三战全胜，此番迎战在D组中1胜2负的哈萨克斯坦，中国队需要延续之前两场比赛的防守强度与进攻节奏，切莫阴沟翻船。

在击败约旦后，中国男篮获得了小组三连胜，以全胜的战绩夺取了C组的头名。必须指出的是，中国队在与韩国

的比赛当中因为开局慢热一度落后多达20分，但靠着不放弃的精神与整体性很强，侵略性十足的防守，他们最终完成大逆转鼓舞了士气。进军12强的中国队进入了F组，同组的球队除去韩国与约旦外，还有D组的卡塔尔、黎巴嫩与哈萨克斯坦。中国队将不再与韩国、约旦交手，而是从27日开始，先后对阵哈萨克斯坦、黎巴嫩与卡塔尔。

中国队复赛的首个对手，正是在

2013年亚锦赛仅仅输给自己6分的哈萨克斯坦。身处死亡之组的哈萨克斯坦在小组赛首场比赛当中只通过加时输给卡塔尔4分，第二场比赛他们便以84:73力克中华台北，拿到了极为关键的一场胜利。不过，在小组的最后一场比赛当中，他们却以55:91惨败给了黎巴嫩。最终，哈萨克斯坦以1胜2负的战绩获得了该组第三名进军12强。

哈萨克斯坦是近几年来亚洲赛场

的一支实力不俗的球队，他们由于长期在东欧联盟征战，球队养成了对抗强悍、善于配合的球风，而且如今的哈萨克斯坦队内拥有多名有NCAA背景的球员，这使得哈萨克斯坦未来几年内都可能是一支不好惹的球队。尽管他们36分不敌黎巴嫩，但这很可能是他们战略性地放弃了比赛，毕竟，这方面他们不是第一次了。所以，对于中国男篮来说，对阵哈萨克斯坦是一个非常好的

练兵机会，全队一定要百分百努力，切莫阴沟翻船。

在亚锦赛的历史上，中国男篮与哈萨克斯坦男篮一共交战了2场，中国全胜。2009年亚锦赛，中国队以74:56击败哈萨克斯坦。2013年F组的一场比赛，中国以73:67险胜哈萨克斯坦。不过，从比分不难看出，中国打哈萨克斯坦并不是很轻松。

■ 王黎刚

男篮领队柴文胜： 小孩重病 周鹏告假

新华社长沙9月26日电（记者黄杰 帅才）26日是长沙男篮亚锦赛第一阶段和第二阶段小组赛之间的休赛日。当天下午，中国男篮进行了两个小时的公开训练，领队柴文胜在接受记者采访时表示，周鹏因为刚出生不久的孩子患重病，已经暂时离队回家，归期未定。

“（24日）打完韩国以后，周鹏的情绪很不稳定。教练组跟他聊，说孩子得了重病，很危险。”柴文胜说，“这件事情对周鹏的影响很大。教练组经过研究，并报（篮管）中心领导批准，决定让周鹏回家，是为了让他踏踏实实、安心地做好后面的准备工作。即使他（第二阶段）小组赛三场比赛都不回来，我们也不怕。”

据悉，周鹏的孩子刚刚出生不久，

宫鲁鸣盘点男篮小组赛 部分球员压力大

新华社长沙9月26日电（记者黄杰 帅才）正在长沙征战男篮亚锦赛的中国男篮26日下午进行了两小时的公开训练，主教练宫鲁鸣在训练后接受采访时说，三场小组赛的训练价值大，部分球员目前的精神状态有一点问题。

宫鲁鸣说：“小组赛大家都看了，锻炼价值还是很大的。中国队打了三个风格不同的对手，对球队解决大赛经验（的缺乏）是个非常好的积累，我们很珍惜这个机会。”

“球队目前的身体状态没有问题，但是精神状态有一点问题。”宫鲁鸣说，“他们太想打好，有些队员压力太大，没有把自己平时一半的能力发挥出来。但这对年轻队员来说是个必经之路，希

瑞士司法部门 开始调查布拉特 普拉蒂尼也被卷入

新华社北京9月26日电（记者郑道锦）瑞士司法部门当地时间25日扔出事关足球的超级重磅新闻：瑞士总检察长办公室发表声明，称正对国际足联主席布拉特进行调查，涉嫌不当管理以及挪用资金的后者已接受了讯问，其国际足联的办公室也被搜，而欧洲足联主席普拉蒂尼因从布拉特那里接受可疑款项同样遭到讯问。

这是美国和瑞士对国际足联开启“反腐风暴”以来最令人震撼的事件。在此之前，被瑞士检方调查的国际足联秘书长瓦尔克已遭停职，而25日瑞士检方终于将矛头指向了国际足联的权力核心：布拉特，且连最有希望在明年2月取代布拉特接任国际足联主席的现欧洲足联主席普拉蒂尼也被卷入。

2015年海南省青少年高尔夫巡回赛琼海（白石岭站）比赛今天开杆，比赛吸引了省内外近50名青少年球手参加。和同龄小朋友相比，这些高球少年们能吃苦，愈挫愈勇。李林强、王梓和李嘉伟就是他们中的代表。

李林强是海南青巡赛11岁组中的佼佼者，在已经结束的几站比赛中他的成绩名列前茅。今年11岁的李林强打了3年高尔夫球，爷爷李克义则影影不离地在球场上陪了孙子3年。“看他打球既紧张又高兴，紧张的是怕他打不好，高兴的是高尔夫球是项阳光的运动。”爷爷李克义说。

李林强目前就读于海口秀英区一所

赛事预告（27日）

中国队 VS 哈萨克斯坦队

CCTV-5 19:30直播



易建联是中国队小组赛三连胜的功臣。

新华社发

打高尔夫让他们自强独立 ——记省高球青巡赛上的三名少年高手

小学，虽然他球龄不长但进步较快，去年，他首次出岛参加全国比赛获得了第6名。3年来，李克义当起了孙子的后勤部长，每天训练或者比赛结束后，爷爷都要求孙子写一篇日记，记录当天练高尔夫球的感受。李克义对孙子的要求很严，一旦李林强在训练中偷懒或者有畏难情绪，都会遭到爷爷毫不留情的批评。在李克义看来，小孩子练高尔夫球有百利无一害。“这项运动对孩子的锻炼价值太高了，李林强自打高尔夫球后远离了电子游戏，逐渐变得有礼貌、坚强、能吃苦。”王平说。

就读海口十一小学4年级的王梓在海南青巡赛中属于“跳级生”，今年10岁的他参加12岁组的比赛。父亲王平是

儿子的启蒙教练，3年前，王平把儿子带到了高球场，开始让他接触高尔夫球。

“去年，我就是儿子的手下败将了。”王平无奈又欣慰地说。别看王梓岁数不大，但在今年他曾在海口观澜湖球场打出了一杆进洞。王平说，为了庆祝高球生涯的第一个一杆进洞，儿子召集了一些小球友吃了一顿。王平认为，每月一站的海南青巡赛对提高小球手的水平很有帮助，“不出岛就能和省内外同龄的球手过招，既锻炼了孩子们的球技，也考验了他们的心理素质。”王平说。

在海南青巡赛的每站比赛中，都能看到国内女子高球名将杨红梅的身影。当然，她不是来参加比赛的，是陪9岁的

儿子李嘉伟参赛。李嘉伟在9岁组优势较为明显，除了老妈的教授外，和自己的苦练也是分不开的。

杨红梅说：“别以为孩子们小，对胜负不在意，恰恰相反，孩子们的好胜心很强。我儿子现在之所以喜欢高尔夫球和前年的一次失败后的经历有关。”李嘉伟接触高尔夫球较早，但练得并不上心，前年他参加一次全国比赛，成绩较差。赛后，李嘉伟明显感到因为自己成绩较差，小球友们一起玩耍时冷落了他。受到了刺激的李嘉伟回海南后开始苦练球，现在，李嘉伟已是同龄组中的佼佼者。

本报记者 王黎刚
(本报海口9月26日讯)

内马尔涉嫌偷漏税 4700万美元资产被冻结

新华社里约热内卢9月25日电（记者姬烨）巴西法庭25日宣布，由于涉嫌偷漏税，巴塞罗那球星内马尔及其家人、公司的4700万美元资产已被冻结。

卡洛斯·穆塔法官表示，冻结这4700万美元资产是对内马尔涉嫌在2011至2013年间偷漏税行为的“特别罚款”。在此期间，内马尔只支付了不到500万美元的税款，而他本来应该支付约1600万美元的税款。

穆塔法官说，这次被冻结的内马尔资产是其逃税款项的3倍外加相应利息，资产包括房屋和汽车，但不包括银行账户。

据巴西联邦税务局审计员马丁斯透露，内马尔不会因为这次逃税指控进监狱，但他必须偿还所欠税款，还清之后可避免被监禁。

“河神”上演帽子戏法

延边狂胜北控中超在望

新华社吉林延吉9月26日电（记者公兵 姚友明 周万鹏）26日，借助“河神”河太均的帽子戏法和斯蒂夫的二度建功，延边长白山队在中甲第27轮的一场焦点战役中5:0狂胜北京北控队，冲超在望。

在本轮比赛开始前，领头羊延边队的战绩为15胜9平2负积54分。如果26日主场击败北控队，并且河北华夏幸福和大连阿尔滨两队中有一支球队输球，那么延边队将凭借对阵大连或北

队时胜负关系上的优势，提前三轮进军下赛季中超联赛。当日，大连队客场与哈尔滨毅腾队2:2战平，而河北队主场与江西联盛队的比赛将于27日举行。

作为一支去年降到中甲又以递补身份重返中甲的球队，目前积57分、领先第二名大连队8分的延边队在联赛还剩三轮的情况下距离冲超仅有一步之遥。而目前排名第四的北控队仍积47分，与大连队相差2分，依然保有冲超可能。

中超战报 (第27轮)

贵州2:3恒大
山东0:1上港
石家庄2:0申花



广州国际女子网球公开赛收拍 扬科维奇女单夺冠

9月26日，在2015广州国际女子网球公开赛女单决赛中，塞尔维亚选手扬科维奇以2:0战胜捷克选手阿勒托娃，获得冠军。

图为扬科维奇在颁奖仪式上亲吻奖杯。

新华社发

官网访问量激增，票房销售井喷 莎娃令武网人气飙升

新华社武汉9月26日电（记者吴植 张荣锋）网坛巨星莎拉波娃因腿伤错过了今年整个北美赛季。她决定将复出时间从中网提前至武汉网球公开赛。

“她绝对是任何一项赛事的票房保障。”武网组委会相关人士透露，自从莎娃将第二次参加武网的消息公布后，武网官方网站访问量激增，票房销售也迎来了井喷。

在今年温网半决赛中，莎娃不敌小威廉姆斯。此后，她退出了多伦多和辛辛那提两站超五赛事，最后宣布退出美网。直到今年8月武网报名截止时，世界排名前10的选手中，有8人确认参赛，莎娃依然没有消息。不过就在武网揭幕倒计时仅剩4天之际，比赛组委会宣布，莎娃将持外卡参赛，这让许多人心中的遗憾瞬间变成了惊喜。

莎娃25日下午抵达武汉后，稍作歇息，便到刚刚落成的可容纳1.5万人的中央球场进行赛前训练。

网坛女神似乎并不这样看。在26日的赛前新闻发布会上，这位五届大满贯冠军得主表示，任何一场比赛，都不能低估对手。去年在武网止步八强的结果并不理想，她希望在接下来的时间里，改变去年的那种状态。

莎娃坦言，由于伤病影响，本来没有打算参加本届武网，但得益于重新训练的调整，加之看了武网比赛安排，最后决定前来自参赛。

“我已经恢复得比较好，现在的健康状态较好。我花了大量时间，才回到现在的状况，也进行了很多训练。大家知道，我如果没有恢复好，是不会来参赛的。”她说。

世界沙滩排球巡回赛厦门站 岳园/王凡无缘四强

新华社厦门9月26日电（记者付敏 高鹏）2015年世界沙滩排球巡回赛厦门公开赛26日继续进行。头号种子、中国名将岳园/王凡苦战三局，以1:2不敌瑞士组合祖姆科勒/海德里希，无缘四强。

岳园/王凡与对手在之前的公开赛中交战过5次，以3胜2负领先。在厦门公开赛中，两对组合都以4战全胜的成绩进入四分之一决赛。

在首局较量中，瑞士组合以强有力的发球频频得分，以21:15先下一局。次局比赛中，中国组合在发球以及反击中发挥出色，开始就取得了6:1的完美开局，随后在拦网、扣球上中国组合也发挥稳定，以21:14扳回一城。决胜局中，两队势均力敌，比分交替上升，双方8平以后，中国队心态出现波动，扣球连连失误，最终以12:15负于对手，无缘半决赛。

岳园在赛后接受采访时说，比赛中自己在接发球环节跟队友存在一定的技术上的问题。

“今天在第二局的反击抓得很好，后来第三局的时候一攻有点软，回去后还需要继续训练。”岳园说，“再有我们可能心理上也有一些波动，有成绩压力，太想赢了。”

省青少年足球 公益系列活动启动

本报海口9月26日讯（记者陈蔚林 通讯员肖泽伟）今天上午，团省委主办的“激扬青春·快乐健康”海南省青少年足球公益系列活动启动暨足球公益培训班开班仪式在海口举行。

该系列活动由省青少年活动中心、南海网、世纪公园管理公司、松帆文化体育公司等单位承办，设计了“足球公益培训”、“公益足球走进校园”、“我为足球公益出份力”及“走进琼中女足训练基地”等丰富活动，将为海南青少年足球运动搭建一个平台，让社会各界热爱足球的爱心企业和爱心人士参与进来，免费为青少年提供专业的足球公益培训，并通过培训发掘培养海南足球优秀苗子，为海南足球人才储备夯实基础。

同时，主办单位还可以将爱心企业及人士的爱心捐助，送到全省需要提供足球装备的贫困地区，为该地区的足球发展提供帮助，让更多热爱足球的青少年受益。